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Informationen für Firmen und Dienstleistungsunternehmen aus Deutschland 

Was ist „Wir lieben Branchen“? 
Ein neues Branchenbuch als Online-Branchenverzeichnis für Firmen und Dienstleistungsunternehmen aus 
Deutschland - einfach, übersichtlich, werbefrei und informativ. Wir lieben Branchen ist jedoch kein 
Shopverzeichnis. Geschäfte des Einzelhandels und b2c-Online-Shops registrieren sich bei Interesse bitte beim 
Shopverzeichnis „Wir lieben Shops“. 
 
 
Welche Einträge sind erlaubt? 
Firmen, Dienstleistungsunternehmen, Freiberufler, Vereine und Organisationen mit Firmensitz in Deutschland 
können sich bei Wir lieben Branchen registrieren, um Ihre Firma und Dienstleistungen zu präsentieren. 
 
Nachdem Sie Ihren Firmen-Eintrag vollständig erstellt haben, wird dieser zunächst redaktionell geprüft, bevor 
eine Freischaltung für die Öffentlichkeit erfolgt. Sie erhalten innerhalb von 2 Werktagen eine E-Mail mit dem 
Ergebnis der Prüfung. 
 
Geschäfte des Einzelhandels und b2c-Online-Shops registrieren sich bei Interesse bitte beim Shopverzeichnis 
„Wir lieben Shops“. 
 
 
Wie sieht ein Firmen-Eintrag aus? 
Jede Firma kann sich mit einer Kurzbeschreibung, einem ausführlichem Beschreibungstext, Kontaktdaten, Link 
zur Firmenwebseite, Link zum Online-Shop, Logo, Fotos (Bildergalerie mit bis zu 6 Bildern) und Adresse samt 
Kartenausschnitt Ihres Standorts präsentieren. Zusätzlich geben Sie optional Ihre Öffnungszeiten bzw. 
Bürozeiten oder Sprechzeiten an, sowie Informationen zu diesen Zeiten. Um über die Suchmaske besser 
gefunden zu werden, können Sie selbst individuelle Schlüsselwörter eingeben. So tragen Sie selbst zur 
besseren Auffindbarkeit Ihres Eintrags über die Suchmaske entscheidend bei. 
 
Sehen Sie sich Beispiele aus dem aktuellen Firmenverzeichnis an, und wie Sie ganz leicht in maximal 4 
Schritten Ihren Eintrag mit Hilfe des Eintrags-Assistenten anlegen. Der Eintrags-Assistent führt Sie Schritt für 
Schritt durch den Vorgang des Anlegen Ihres Eintrags. Es gibt nach jedem Schritt eine Vorschau Ihrer 
Eingaben, sowie am Ende eine Vorschau auf Ihre Detailseite, wie diese dann nach der redaktionellen Prüfung 
und Freischaltung sichtbar ist. Hier können Sie ebenfalls Ihre Eingaben selbst nochmals prüfen und ändern. 
 
 
Welche Gründe sprechen für einen Eintrag meiner Firma?  
 
Drei Gründe sprechen für einen Firmen-Eintrag: 

• Ihre Firmen-Detailseite wird gut in Suchmaschinen gelistet 
• Sie werden von Besuchern unserer Portale gefunden 
• Sie erhalten einen Backlink zum Aufbau Ihrer Linkpopularität* 

Was ist anders als bei vielen kostenlosen Webkatalogen? 
Ihr Firmen-Eintrag wird nach objektiven Kriterien gelistet und bekommt die volle Aufmerksamkeit eines 
Besuchers, da es nur gleichwertige Präsentationen ohne ablenkenden Werbeanzeigen gibt. Ihre Firmen-
Detailseite wird gut von Suchmaschinen gelistet, so dass Sie über neue Suchworte bei Google und anderen 
Suchmaschinen gefunden werden, bzw. Interessenten direkt auf Ihrer Detailseite bei uns landen. Besucher 
können sich dann ausführlicher als bei vielen Branchenverzeichnissen über Sie, Ihre Firma, Produkte und 
Dienstleistungen informieren. Firmen ohne eigene Internetseite können den Eintrag als Visitenkarten-
Webseite nutzen.  
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Besonderheiten und Vorteile im Überblick 

• Jeder einzelne Firmen-Eintrag ist optimiert für Suchmaschinen 
• Werbefrei, einfach, übersichtlich und informativ 
• Nur gleichwertige Einträge mit sinnvollen Inhalten 
• Hohe Qualität der Einträge durch redaktionelle Einzelprüfung 
• Kostengünstiger, informativer Eintrag (Preis-Leistung) 
• Firmen-Eintrag kann als Webseiten-Ersatz genutzt werden 
• Themenrelevanter, echter Backlink zum Aufbau Ihrer Linkpopularität* 

* Je mehr qualifizierte Verlinkungen (Backlinks) Ihre Webseite hat, um so höher wird Ihre Seite von 
Suchmaschinen eingestuft (beispielsweise Google PageRank). Folglich werden Sie häufiger und durch mehr 
verschiedene Suchworte und Suchwort-Kombinationen gefunden. Sie verbessern und stärken mit jeden guten 
Backlink Ihr Suchmaschinen-Ranking und bekommen mehr neue Kunden über das Internet. Backlinks von 
themenrelevanten Seiten wie Webkataloge, Uni-Webseiten, Social-Bookmarks und Verzeichnisse sind 
besonders vorteilhaft. 
 
 
Welche Kosten entstehen für mich als Firma? 
 
Kosten pro Jahr je Eintrag: 
Nur 50 Euro (zzgl. 19% MwSt) pro Jahr je Eintrag, keine weiteren Kosten 
1 Jahr Vertragslaufzeit nach Online-Stellung und Freischaltung Ihres Eintrags, Kündigungsfrist 1 Monat vor 
Vertragsende, andernfalls verlängert sich die Vertragslaufzeit um ein weiteres Jahr. Verträge sind online 
kündbar.  
 
Es gibt keine kostenlosen Einträge, nur kostengünstige Premium-Einträge, so dass sich alle Firmen gleich gut 
präsentieren können. So bekommen Besucher bei Ihrer Suche nach Firmen alle Einträge einheitlich 
dargestellt. 
 
 
Wie kann ich einen Firmen-Eintrag erstellen? 
Bitte registrieren Sie sich zunächst als neue Firma. Nach der Online-Registrierung erhalten Sie eine E-Mail mit 
einem Bestätigungslink, den Sie bitte anklicken. Nach dieser Bestätigung wird Ihr Zugang freigeschaltet. Nun 
können Sie sich mit dieser E-Mail-Adresse und dem eben gewählten Passwort anmelden. Anschließend können 
Sie einen Firmen-Eintrag anlegen. Falls Sie mehrere Firmen haben oder verwalten, können Sie diese unter 
einem einzigen Zugang anlegen. Für alle Firmen gilt dann jedoch eine Rechnungsadresse, nämlich die 
Adresse, mit der Sie sich als hier registriert haben. 
 
Alle weiteren wichtigen Informationen und Links finden Sie im Firmenbereich. Im PDF „Eintrags-Assistent“ 
können Sie sich einen Einblick verschaffen, wie einfach es ist, in höchsten 4 Schritten Ihren Eintrag leicht zu 
erstellen. 
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Wer ist der Anbieter von "Wir lieben Branchen"? 
 
Mediactive Multimedia & 3D Solutions 
Kempfle/Wellensiek GbR  
Bleichstr. 77a 
33607 Bielefeld 
Fon: 0521.5600757 
Fax: 0521.56068949 
Mail: kontakt@wir-lieben-branchen.de 
Web: http://www.wir-lieben-branchen.de 
 
Gründung: 2002 
Gesellschafter: Oliver Kempfle, Andreas Wellensiek 
Qualifizierung: staatl. gepr. Informatiker Multimedia 
Gemeinsame Projekterfahrung seit 1999 
 
Mitgliedschaften 
E-Commerce-Center Handel Köln (ECC Handel) 
Wirtschaftsjunioren Ostwestfalen e.V. 
Unternehmerverband Ostwestfalen-Lippe e.V (UHD) 
 
Weitere Internet-Portale 
Preisvergleich "Wir lieben Preise" (Deutschland & Österreich) 
Shop-Verzeichnis "Wir lieben Shops" (Deutschland) 
Shop-Verzeichnis "Wir lieben Shops" (Österreich) 
Branchen-Verzeichnis "Wir lieben Branchen" (Österreich) 
 
Auszeichnungen 
TOP PRODUKT HANDEL 2009 in der Kategorie Verkaufsförderung beim handelsjournal (Verlagsgruppe 
Handelsblatt) für das innovative Shopverzeichnis "Wir lieben Shops". Das handelsjournal ist das 
Wirtschaftsmagazin für den deutschen Einzelhandel. 


